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A   LA  MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  

Isidro  Martínez  Oblanca,  Diputado  de  FORO,  integrado  en  el

Grupo Parlamentario Mixto,  al amparo de lo dispuesto en el artículo

184  y  siguientes  del  vigente  Reglamento  del  Congreso  de  los

Diputados, presenta la siguiente enmienda a la Moción Consecuencia

de  Interpelación  Urgente  del  Grupo  Parlamentario  Plural  (Sr.  Joan

Baldoví Roda) sobre la urgente necesidad de reforma del sistema de

financiación  autonómica,  así  como  el  establecimiento  de  medidas

compensatorias como el Fondo de nivelación mientras no se efectúe

dicha reforma (núm. expte 173/000063)

ENMIENDA DE SUSTITUCIÓN

Se sustituye el texto por el siguiente:

“El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a:

1. Promover un nuevo modelo de financiación autonómica que

garantice la solidaridad y la igualdad constitucionales entre españoles

y sus territorios, y que tenga en cuenta la población, el envejecimiento

y las circunstancias que inciden en el coste de los servicios públicos,

así como las exigencias de estabilidad presupuestaria.

2. Asignar las consignaciones anuales destinadas al capítulo VI

de Inversión en la  Ley  de Presupuestos  Generales  del  Estado con

criterios que preserven la eficiencia en la selección del gasto público y
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la  equidad  en  su  distribución  entre  Comunidades  Autónomas,  y

evitando agravios comparativos entre regiones.”

Justificación.- Acometer urgentemente la reforma del sistema de

financiación autonómica, pendiente desde 2014.

Congreso de los Diputados, 12 de abril de 2021

Isidro Martínez Oblanca
Diputado por Asturias (FORO)

Grupo Parlamentario Mixto

Portavoz
Grupo Parlamentario Mixto
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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 
 
El Grupo Parlamentario CIUDADANOS, al amparo de lo establecido en el artículo 184 del 

Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente enmienda a la Moción 
consecuencia de interpelación urgente, del Grupo Parlamentario Plural (Sr. Baldoví Roda), 
sobre la urgente necesidad de reforma del sistema de financiación autonómica, así como 
el establecimiento de medidas compensatorias como el Fondo de Nivelación mientras no 
se efectúe dicha reforma, con número de referencia 173/000063. 

 
Congreso de los Diputados, a 12 de abril de 2021. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Edmundo Bal Francés.  

Portavoz Adjunto G.P. CIUDADANOS 
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ENMIENDA ÚNICA 
TIPO DE ENMIENDA: De modificación. 

TEXTO QUE SE PROPONE: Se propone la sustitución de la parte dispositiva del texto de la 

Moción, por el siguiente redactado: 

 

“El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a promover las siguientes medidas en 

relación con la urgente necesidad de reforma del sistema de financiación autonómica: 

 

1. Presentar, antes del fin del presente ejercicio presupuestario, una reforma del 

sistema de financiación que establezca un nuevo modelo con recursos suficientes y 

repartidos equitativamente entre todas las comunidades autónomas, mediante el 

cual se garantice una financiación justa que posibilite a todos los españoles tener 

unos servicios públicos fundamentales dignos, considerando para ello, tanto el 

Informe de la Comisión de Expertos para la revisión del Modelo de Financiación 

Autonómica creado a iniciativa de la Conferencia de Presidentes en el año 2017, 

como las propuestas contenidas en el segundo informe de la Comisión de Expertos 

nombrada por las Cortes Valencianas en diciembre de 2017.  

 

2. Establecer medidas transitorias de carácter temporal que compensen la adecuación 

de recursos a las Comunidades Autónomas que están infrafinanciadas, como el 

Fondo de nivelación, hasta que se apruebe el nuevo sistema de financiación. 

 

3. Reconocer los déficits de financiación acumulados que sufren distintas Comunidades 

Autónomas, como la Comunidad Autónoma de Valencia o la Región de Murcia, por el 

mal funcionamiento de los diferentes sistemas de financiación, y considerar el 

establecimiento de mecanismos de compensación de los mismos, con el fin de que el 

nuevo modelo no nazca lastrado por la injusticia diferida de los anteriores”. 

 

 

12 ABR. 2021 13:29:51 Entrada: 110240



C
.
D
I
P
 
1
1
0
6
6
6
 
1
3
/
0
4
/
2
0
2
1
 
1
1
:
4
8



C
.
D
I
P
 
1
1
0
6
6
6
 
1
3
/
0
4
/
2
0
2
1
 
1
1
:
4
8



C
.
D
I
P
 
1
1
0
6
6
6
 
1
3
/
0
4
/
2
0
2
1
 
1
1
:
4
8



C
.
D
I
P
 
1
1
0
6
6
8
 
1
3
/
0
4
/
2
0
2
1
 
1
1
:
5
1



C
.
D
I
P
 
1
1
0
6
6
8
 
1
3
/
0
4
/
2
0
2
1
 
1
1
:
5
1


